

नोटिस की तारीख: 00/00/0000

दावेदार का नाम:
दावेदार का पता:
शहर, CA पिन कोड

काम के लिए पंजीकरण करने की आवश्यकता का नोटिस

आपने एक बेरोज़गारी बीमा (UI) दावा सफलतापूर्वक दायर किया है। UI लाभ प्राप्त करने के लिए अपनी पात्रता सुनिश्चित करने के लिए, आपको CalJOBSSM, कैलिफ़ोर्निया की ऑनलाइन श्रम विनिमय प्रणाली का इस्तेमाल करके काम के लिए पंजीकरण करना होगा।

महत्वपूर्ण: CalJOBS में अपने बायोडाटा को पंजीकृत और अपडेट करने में विफल रहने में UI लाभों को प्राप्त करने की आपकी पात्रता प्रभावित हो सकती है।

इस आवश्यकता को पूरा करने के लिए, बस अपने CalJOBS का पंजीकरण को पूरा करें और इस नोटिस की तारीख से 21 दिनों के अंदर-अंदर अपने प्रोफ़ाइल में अपना बायोडाटा जोड़ें। यदि आपके पास पहले से CalJOBS का खाता है, तो आपको अपनी पंजीकरण जानकारी और काम का हिस्ट्री को अपडेट करने की आवश्यकता हो सकती है। CalJOBS में समय पर पंजीकरण करने से और रिज़्यूमे बनने को शुरू करने से UI लाभों को प्राप्त करने की आपकी पात्रता सुनिश्चित होगी।

यदि आपने पहले CalJOBS का इस्तेमाल नहीं किया है, तो EDD ने आपके लिए एक पूर्व-पंजीकरण रिकॉर्ड शुरू कर दिया है। इस प्रक्रिया को पूरा करने के लिए, CalJOBS (caljobs.ca.gov) पर लॉग इन करें। आपका पूर्व-पंजीकरण आपका पूरा अंतिम नाम, आपके पहले नाम का पहला अक्षर और आपके सामाजिक सुरक्षा नंबर (SSN) के अंतिम चार अंक हैं। आपका पासवर्ड उस दिन दो अंक है, जिस दिन आप पैदा हुए थे, उस महीने के दो अंक जिस महीने में आप पैदा हुए थे और आपके सामाजिक सुरक्षा नंबर (SSN) के अंतिम चार अंक हैं।

उदाहरण: वो व्यक्ति जिनका नाम जेन स्मिथ है, जिसका जन्म 4 जुलाई को हुआ है, और जिसके SSN के अंतिम चार अंक हैं: 1234 हैं

उपयोगकर्ता नाम: Smithj1234
पासवर्ड: 04071234

जब आप CalJOBS में लॉग इन करते हैं तो याद रखें कि कृपया अपनी ही जानकारी का इस्तेमाल करें। आप जब पहली बार पूर्व-पंजीकरण जानकारी का इस्तेमाल करके लॉग इन करते हैं, तो आपको अपना अस्थायी पासवर्ड बदलने के लिए कहा जाएगा। यदि आप लॉग इन करने में असमर्थ हैं, सहायता की आवश्यकता है, या इंटरनेट तक आपकी पहुंच नहीं है, तो कृपया अपने America's Job Center of CaliforniaSM (AJCC) से संपर्क करें। प्रत्येक AJCC के पास आपकी नौकरी की खोज के लिए और प्रशिक्षण आवश्यकताओं में सहायता के लिए कर्मचारी उपलब्ध हैं।

आपके स्थानीय AJCC का पता और फोन नंबर है:

आपका अमेरिका के कैलिफ़ोर्निया का स्थानीय जॉब सेंटर
0000 मेन स्ट्रीट
शहर, CA पिन कोड
000-00-0000

CalJOBS में, आप एक शानदार बायोडाटा बना सकते हैं जिसे पंजीकृत नियोक्ताओं द्वारा देखा जा सकता है। आप पूरे कैलिफ़ोर्निया में विभिन्न प्रकार के रोज़गार के अवसरों को देख सकते हैं और आवेदन भी कर सकते हैं। आप जॉब सीकर सर्विसेज सेक्शन में एक "वर्चुअल रिक्रूटर" सेट कर सकते हैं, जो आपके कौशल और उद्देश्यों को पूरा करने वाले नए जॉब पोस्टिंग के बारे में आपको ईमेल द्वारा स्वचालित रूप से सूचित करता रहेगा।

EDD, एक समान अवसर नियोक्ता/कार्यक्रम, और इस प्रकाशन में सहभागी है। विकलांग लोगों के अनुरोध पर सहायक सहायता और सेवाएं उपलब्ध हैं। उपरोक्त नंबर (वॉयस) या TTY 1-800-815-9387 पर कॉल करके सेवाओं, सहायता और/या वैकल्पिक प्रारूप के लिए अनुरोध करने की आवश्यकता है।